



Información de la Acción

Bolsa Mexicana de Valores

Clave de Cotización: PV*



Para mayor información:

Relación con Inversionistas

Antonio Campos

macampose@sapv.com.mx
55 2109 9865

Karen Z. Hurtado Romero

kzhurtador@sapv.com.mx
55 8066 8966

Website:

www.corporativopv.mx

RESULTADOS DEL CUARTO TRIMESTRE Y AÑO COMPLETO 2023

Las cifras presentadas en este informe son dictaminadas. No incluyen el cuarto trimestre de 2022 y 2023 de Patria Corporate Member LTD debido a la diferencia en tiempos de reporte de nuestra operación en Reino Unido.

Grupo Peña Verde Estado de Resultados						
	Cuarto Trimestre			Acumulado		
	2023	2022	Δ/pbs	2023	2022	Δ/pbs
Primas Emitidas	5,106.9	3,710.9	37.6%	16,147.4	14,606.9	10.5%
Primas de Retención Devengadas	3,451.8	2,910.5	18.6%	12,355.1	11,523.9	7.2%
Utilidad (Pérdida) Técnica	(314.4)	(90.0)	-249.4%	1,182.0	1,161.8	1.7%
Utilidad (Pérdida) de la Operación	(506.3)	(753.4)	32.8%	(981.5)	(910.2)	-7.8%
Utilidad (Pérdida) del Ejercicio	69.0	(442.7)	115.6%	242.1	(736.4)	132.9%
Índice Combinado ⁽¹⁾	112.3%	112.7%	(41)	97.1%	95.3%	173
Índice Combinado Ajustado ⁽²⁾	122.6%	116.7%	592	101.8%	98.4%	346
Inversiones ⁽³⁾				22,308.0	21,063.8	5.9%
Reserva Catastrófica ⁽³⁾				8,172.4	8,309.2	-1.6%
Patrimonio ⁽³⁾⁽⁴⁾				10,206.1	10,296.5	-0.9%

Cifras en millones de pesos mexicanos

⁽¹⁾ Índice combinado = índice de adquisición + índice de siniestralidad + índice de gasto de operación

⁽²⁾ Índice combinado ajustado = costos de adquisición + costos de siniestralidad + gasto de operación / primas devengadas a retención

Índice combinado ajustado. Se presenta para efectos de comparación con índices internacionales.

⁽³⁾ Inversiones, Reserva Catastrófica y Patrimonio 2023 con cifras a diciembre 2023

⁽⁴⁾ Patrimonio = Capital + ((Patria Reservas Cat+Contingencia)*0.7)-PTU

- Las primas emitidas alcanzaron MXN5,106.9 millones en el cuarto trimestre de 2023, un incremento de 37.6% con respecto al 4T'22, como resultado de un crecimiento anual de 42.9% en Reaseguradora Patria y de 24.5% en General de Seguros.
- La pérdida técnica fue de MXN314.4 millones en el cuarto trimestre de 2023.
- La pérdida de operación fue de MXN506.3 millones en el cuarto trimestre de 2023, un resultado más favorable en comparación con la pérdida de MXN753.4 millones registrada en el 4T'22.
- El índice combinado fue de 112.3% en el cuarto trimestre de 2023, mejorando el resultado de 112.7% del mismo periodo del año anterior.
- La utilidad del ejercicio fue de MXN69.0 millones en el cuarto trimestre de 2023, revirtiendo la pérdida de MXN442.7 millones registrada en el 4T'22.

Ciudad de México, México, 06 de mayo de 2024 – Peña Verde, S.A.B. (BMV: PV*) ("Grupo Peña Verde" o la "Compañía"), el único grupo mexicano dedicado a la gestión de riesgos de forma integral anuncia hoy sus resultados consolidados del cuarto trimestre de 2023.

"Cerramos un año caracterizado por mejoras en las condiciones macroeconómicas, donde nos enfrentamos al desafío de un crecimiento inesperado de la siniestralidad en el último trimestre. No obstante, gracias a un sólido control de costos, logramos evitar que este impacto afectara la siniestralidad acumulada durante el año.

Además, nos complace informar que las estrategias implementadas ante la volatilidad de años anteriores se reflejaron en un buen Resultado Integral de Financiamiento que impulsó el resultado del ejercicio. Este año, a pesar de sucesos lamentables que, como parte del sector asegurador, enfrentamos con compromiso, el Grupo experimentó resultados positivos. No obstante, seguiremos enfocados en el control de gastos para garantizar la sostenibilidad y mantenernos en el camino de la rentabilidad.", dijo Manuel S. Escobedo Conover, Director General de la Compañía.



RESULTADOS CONSOLIDADOS DEL CUARTO TRIMESTRE (oct-dic 2023 vs oct-dic 2022)

Las cifras presentadas en este informe son dictaminadas. No incluyen el cuarto trimestre de 2022 y 2023 de Patria Corporate Member LTD debido a la diferencia en tiempos de reporte de nuestra operación en Reino Unido.

ESTADO DE RESULTADOS

Primas emitidas

Las primas emitidas alcanzaron MXN5,106.9 millones en el cuarto trimestre de 2023, incrementando 48.4% comparado con el mismo periodo de 2022. Este incremento se debió principalmente a un crecimiento anual en primas emitidas de 42.9% en Reaseguradora Patria, complementado por el incremento de 24.5% en General de Seguros, respecto al 4T'22.

En el cuarto trimestre de 2023, Reaseguradora Patria alcanzó MXN3,866.9 millones de primas emitidas, un aumento de MXN1,161.4 millones o de 42.9% comparado con lo registrado en el mismo periodo del año anterior. Este incremento es resultado de la continuidad en la estrategia de Reaseguradora Patria por ganar más participación en las plazas en las que opera, a través de la ampliación de todas las líneas de negocio, destacando los territorios de Ultramar, Caribe y Cono Sur. Mientras que, por ramo, los crecimientos en valores más importantes en el periodo se dieron en incendio, accidentes y terremoto, aumentando MXN576.8 millones, MXN275.4 millones y MXN215.4 millones respectivamente; estos movimientos llevaron al ramo de incendio a ocupar el 32.6% de la prima emitida, siendo el de mayor participación, seguido por terremoto con 13.6% y Diversos con 10.1%.

General de Seguros reportó primas emitidas por MXN1,215.6 millones en el 4T'23, un crecimiento de 24.5% o de MXN239.0 millones comparado con lo registrado en el cuarto trimestre de 2022. Destacando los crecimientos de las líneas de negocio de: i) vida, que representa el 26.4% del total de primas, tuvo un incremento importante del 167.9%; ii) daños, con un incremento del 107.8% respecto al mismo periodo del año anterior, llegando a ser el tercer ramo con más participación en General de Seguros, representando el 22.6% del total emitido.

Incremento neto de la reserva de riesgos en curso y fianzas en vigor

Durante el cuarto trimestre de 2023, el saldo de la reserva de riesgos en curso y de fianzas en vigor incrementó MXN529.4 millones respecto al cuarto trimestre de 2022, pasando de MXN96.0 millones en el 4T'22 a MXN625.4 millones en el 4T'23. Esto se debió, en gran medida, al aumento de MXN452.3 y MXN38.1 millones de la reserva de riesgos en curso de Reaseguradora Patria y General de Seguros, respectivamente; dicha acumulación de reservas se dio como medida para hacer frente a la posible siniestralidad de las primas.

Costo neto de adquisición

El costo neto de adquisición consolidado de la Compañía en el 4T'23 fue de MXN1,335.2 millones, presentando un incremento de 57.1% comparado con los MXN950.2 millones obtenidos en el mismo periodo de 2022. Este movimiento fue resultado, principalmente, del efecto de un incremento en Reaseguradora Patria de MXN498.0 millones, dado por el aumento en los precios de las coberturas de exceso de pérdida y al pago de las primas de reinstalación por la afectación del huracán OTIS.



RESULTADOS CONSOLIDADOS DEL CUARTO TRIMESTRE (oct-dic 2023 vs oct-dic 2022)

Las cifras presentadas en este informe son dictaminadas. No incluyen el cuarto trimestre de 2022 y 2023 de Patria Corporate Member LTD debido a la diferencia en tiempos de reporte de nuestra operación en Reino Unido.

En el cuarto trimestre de 2023, el costo neto de adquisición sobre primas retenidas representó el 32.7%, un ligero incremento respecto al 31.6% del mismo periodo del año anterior. Los principales conceptos que integran este rubro son las comisiones por reaseguro y reafianzamiento que se pagan a las compañías cedentes, el costo por las coberturas de los contratos no proporcionales y el ingreso por comisiones de reaseguro retrocedido.

Costo neto de siniestralidad

Durante el cuarto trimestre de 2023, el costo neto de siniestralidad consolidado de la Compañía ascendió a MXN2,431.0 millones, representando un incremento del 18.6% comparado con el mismo periodo del año anterior. Esto se debió al aumento en siniestralidad por parte de Reaseguradora Patria, de MXN401.7 millones, representando un 29.4% más de lo reportado en el 4T'22. Mientras que General de Seguros se mantuvo casi en el mismo nivel, con una ligera reducción de 1.5% respecto al mismo periodo del año anterior.

En el 4T'23, el costo neto de siniestralidad sobre primas devengadas a retención fue de 70.4%, manteniendo un control constante de este costo comparándose con el 70.5% del mismo periodo del año anterior, esto gracias a que el incremento en primas devengadas compensó el aumento en la siniestralidad.

Utilidad técnica

En el cuarto trimestre de 2023, la Compañía generó una pérdida técnica de MXN314.4 millones, este movimiento se debió al efecto conjunto del repunte del costo neto de adquisición y siniestralidad por parte del Grupo. A pesar del mejor control de costos por parte de General de Seguros, pasando de una pérdida técnica de MXN129.1 millones en el 4T'22 a una de MXN19.6 millones en el 4T'23, ya que en la división reaseguros se observa una reducción importante en su utilidad técnica, principalmente por el incremento en costos de adquisición, pasando de una utilidad técnica de MXN112.7 millones a una pérdida de MXN321.6 millones.

Otras reservas técnicas

Durante el cuarto trimestre de 2023, el saldo de otras reservas técnicas (en su mayoría reservas catastróficas) fue una reducción de MXN275.0 millones, variación de poco más del 200% respecto a lo reportado el mismo periodo del año anterior. Este movimiento se debió principalmente a la reducción de reservas catastróficas de General de Seguros de MXN280.3 millones, que se dio tras el cambio de contrato de reaseguro de los ramos de hidro y terremoto, lo cual bajó su retención y provocó una liberación de MXN300 millones de reservas catastróficas en diciembre.



RESULTADOS CONSOLIDADOS DEL CUARTO TRIMESTRE (oct-dic 2023 vs oct-dic 2022)

Las cifras presentadas en este informe son dictaminadas. No incluyen el cuarto trimestre de 2022 y 2023 de Patria Corporate Member LTD debido a la diferencia en tiempos de reporte de nuestra operación en Reino Unido.

Gastos de operación

En el cuarto trimestre de 2023, los gastos de operación consolidados fueron de MXN466.9 millones, un incremento de 17.7% comparado con el mismo periodo del año anterior. Esta variación se atribuyó, principalmente, al aumento de gastos de operación de MXN69.1 millones en Reaseguradora Patria respecto al mismo periodo del año anterior.

Los gastos de operación sobre primas emitidas representaron un 9.1% en el 4T'23, mayor al índice de 7.9% mostrado en el mismo periodo del año anterior.

Resultado integral de financiamiento

Durante el cuarto trimestre de 2023, el resultado integral de financiamiento registró un resultado positivo de MXN580.2 millones sobre un portafolio de MXN22,308.0 millones, mostrando un crecimiento de 90.5% o de MXN275.2 millones respecto al mismo periodo del año anterior. Principalmente por una recuperación de los instrumentos de renta variable durante el último trimestre, así como un beneficio en los instrumentos de renta fija por mayores tasas.

Resultado del ejercicio

En el cuarto trimestre de 2023, la Compañía presentó una utilidad neta de MXN69.0 millones, derivado principalmente, de una utilidad neta en General de Seguros por MXN182.8 millones, la cual fue ligeramente contrarrestada por la pérdida neta de MXN117.2 millones en Reaseguradora Patria. Este resultado se logró gracias a una mayor emisión de primas y al buen Resultado Integral de Financiamiento.



ESTADO DE SITUACIÓN FINANCIERA

Las cifras presentadas en este informe son dictaminadas. No incluyen el cuarto trimestre de 2022 y 2023 de Patria Corporate Member LTD debido a la diferencia en tiempos de reporte de nuestra operación en Reino Unido.

BALANCE GENERAL

Activos

Al 31 de diciembre de 2023, nuestras inversiones ascendieron a MXN22,308.0 millones, incluyendo MXN15,302.7 millones en valores gubernamentales debido a la inversión de nuevos recursos provenientes del flujo técnico de la operación de reaseguro, e incluyendo MXN2,819.8 millones en instrumentos de renta variable, principalmente; el rubro de inversiones registró un incremento de MXN1,244.2 millones, o de 5.9%, comparado con el 31 de diciembre de 2022.

Al 31 de diciembre de 2023, nuestro saldo en caja fue de MXN156.7 millones, un incremento de MXN16.0 millones comparado con el 31 de diciembre de 2022. Este movimiento es considerado normal dada la naturaleza de nuestros negocios.

Al 31 de diciembre de 2023, los activos del Grupo ascendieron a MXN31,928.2 millones, resultando en un incremento de MXN1,688.6 millones comparado con el 31 de diciembre de 2022. Este incremento es explicado, principalmente, por un aumento en reaseguradores y reafianzadores por MXN998.6 millones y el incremento en inversiones comentado anteriormente.

Pasivos

Al 31 de diciembre de 2023, las reservas técnicas ascendieron a MXN22,062.6 millones, un aumento de MXN1,402.4 millones comparado con el cierre del 2022. Este aumento se explica, principalmente, por los incrementos en la reserva de obligaciones pendientes de cumplir y de riesgos en curso, por MXN1,068.6 millones y MXN375.2 millones, respectivamente.

La cuenta de reaseguradores y reafianzadores disminuyó MXN334.1 millones, comparado con el 31 de diciembre de 2022, reduciéndose a MXN3,465.5 millones al 31 de diciembre de 2023. Este movimiento se debió principalmente a la reducción de la cuenta de Instituciones de Seguros y Fianzas por MXN575.9 millones, esto derivado de que las instituciones han logrado regularizar sus cobros pendientes con los reaseguradores, mientras que al mismo tiempo ha experimentado un incremento en su cuenta corriente debido a transacciones con ANCOR, AXA CORPORATE, AUSTRAL, y en lo cedido por ACTIVE CAPITAL.

Capital Contable

Al 31 de diciembre de 2023, el capital contable de la Compañía tuvo un incremento de 2.9% comparado con los MXN4,085.2 millones reportados al 4T'22, terminando el año con MXN4,202.2 millones, lo cual representa una recuperación importante, pues veníamos del nivel más bajo en un periodo de 6 años. Esto se explica principalmente por la recuperación en la rentabilidad del Grupo, gracias a la implementación de diversas medidas tanto para el control de costos y gastos, como para mitigar el riesgo en nuestro Resultado Integral de Financiamiento; después de que ambas divisiones se vieron afectadas por un incremento en siniestros derivados de la pandemia, alza en la inflación, volatilidad en los mercados financieros y la acelerada subida de las tasas de interés.

El capital social al 31 de diciembre de 2023 fue de MXN422.6 millones.



RESUMEN DE RESULTADOS DEL AÑO COMPLETO (ene-dic 2023 vs ene-dic 2022)

Las cifras presentadas en este informe son dictaminadas. No incluyen el cuarto trimestre de 2022 y 2023 de Patria Corporate Member LTD debido a la diferencia en tiempos de reporte de nuestra operación en Reino Unido.

ESTADO DE RESULTADOS

Primas emitidas

Las primas emitidas alcanzaron MXN16,147.4 millones en el año completo 2023, incrementando 10.5% comparado con el mismo periodo de 2022. Este incremento se debió a un crecimiento en primas emitidas de Reaseguradora Patria de 12.0% y al incremento de 10.4% de General de Seguros.

En el año completo 2023, Reaseguradora Patria alcanzó MXN12,535.7 millones de primas emitidas, un aumento de 12.0% comparado con lo registrado en el mismo periodo del año anterior. Este aumento es resultado de la continuidad en la estrategia de Reaseguradora Patria por ganar más participación en las plazas en las que opera, a través de la ampliación de todas las líneas de negocio. Destacan los territorios de Ultramar, Pacto Andino y Caribe. Cabe destacar que todos los ramos tuvieron un incremento, siendo los crecimientos más importantes en el periodo se dieron en los ramos de accidentes, terremoto y autos; aumentando 312.7%, 27.2% y 21.7% respectivamente.

En el año completo 2023, General de Seguros reportó primas emitidas por MXN4,132.4 millones, un aumento de MXN390.3 millones comparado con lo registrado en el mismo periodo del año anterior, principalmente gracias a los nuevos negocios captados como Seguritech y Caja de Ahorro STRM. Destacando las líneas de negocios de daños y vida, que representan el 15.5% y 17.6% del total emitido, pues mostraron el mayor crecimiento anual, con un 34.0% y 22.7%, respectivamente; cabe destacar el ramo de autos que, a pesar de no tener uno de los crecimientos anuales mayores, es el ramo que representa la mayor parte del total de primas emitidas, con un 34.3%.

Por otra parte Patria Re US Inc, suscribió un único contrato de reaseguro tomado con Eureka Re, SCC. por MXN102.8 millones.

Incremento neto de la reserva de riesgos en curso y fianzas en vigor

Durante el año completo 2023, la variación neta de la reserva de riesgos en curso y de fianzas en vigor fue un incremento de MXN312.9 millones comparado con el mismo periodo del año anterior. Dicho aumento se explica por el incremento en reservas de Reaseguradora Patria de MXN397.8 millones, correspondiente principalmente al incremento de las primas de daños, siendo ligeramente contrarrestado por la disminución en General de Seguros de MXN119.3 millones.

Costo neto de adquisición

El costo neto de adquisición consolidado del Grupo en el año completo 2023 fue de MXN4,290.3 millones, presentando un incremento de 18.7% comparado con los MXN3,614.8 millones obtenidos en el mismo periodo del 2022, derivado en gran medida por el incremento en los precios de las coberturas y al pago de las primas de reinstalación por la afectación del huracán OTIS. Este movimiento se dio a pesar del buen control de costos por parte de la división seguros, que lograron reducirlos en un 6.1%; ya que por parte de la división reaseguros, el incremento de costos netos de adquisición fue de MXN814.0 millones, un 28.8% respecto al mismo periodo del año anterior.



RESUMEN DE RESULTADOS DEL AÑO COMPLETO (ene-dic 2023 vs ene-dic 2022)

Las cifras presentadas en este informe son dictaminadas. No incluyen el cuarto trimestre de 2022 y 2023 de Patria Corporate Member LTD debido a la diferencia en tiempos de reporte de nuestra operación en Reino Unido.

Dicho resultado en Reaseguradora Patria fue un efecto conjunto del crecimiento en las comisiones por reaseguro tomado que se pagan a las compañías cedentes y de mayores costos de coberturas de exceso de pérdida que protegen nuestra retención, con crecimientos del 20.5% y 57.8% respectivamente. Durante el año completo 2023, el costo neto de adquisición sobre primas retenidas del Grupo representó 32.6%.

Costo neto de siniestralidad

El costo neto de siniestralidad consolidado de la Compañía ascendió a MXN6,882.9 millones en el año completo 2023, un ligero incremento de 2.0% o de MXN135.6 millones comparado con el mismo periodo del año anterior. Esto se debió principalmente a un aumento en la siniestralidad de Reaseguradora Patria de MXN424.8 millones o 9.9%, siendo los ramos más siniestrados los de hidro y agro.

Para Reaseguradora Patria los siniestros con mayor peso acumulado al 4T'23 fueron los siguientes:

- Huracán OTIS MXN492.0 millones (Hidro)
- Sismo en Turquía y Siria MXN132.2 millones (Temblor)
- Heladas en Argentina MXN72.2 millones (Agropecuario)
- Sequía en Uruguay MXN148.9 millones (Agropecuario)
- Huracán Fiona MXN31.5 millones (Hidro)
- Pandemia Covid MXN2.1 millones (Vida)
- Póliza SAT Gobierno MXN69.2 millones (Vida)
- Afectaciones ISSSTE Temblor Acapulco MXN23.7 millones (Temblor)
- Inundaciones Europa MXN65.7 millones (Hidro)

Por parte de General de Seguros, se registró una disminución del 8% en la siniestralidad, siendo los ramos más siniestrados al cierre de año autos y salud, representando el 50.4% y 29.4% del total del costo de siniestralidad en la división seguros.

Durante el año completo 2023, el costo neto de siniestralidad sobre primas devengadas a retención fue de 55.7%, logrando una reducción respecto al 59.5% del cierre de 2022.

Utilidad técnica

En el año completo 2023, la Compañía generó una utilidad técnica de MXN1,182.0 millones, un crecimiento del 1.7% comparado con lo reportado en el mismo periodo del año anterior. Este movimiento se debió principalmente a la importante recuperación en la división seguros, la cual se vio afectada en el 2022 por incrementos en el costo de la siniestralidad, la cual pasó de una pérdida técnica de MXN403.6 millones a una utilidad de MXN67.6 millones.

Otras reservas técnicas

Durante el año completo 2023, la reducción de otras reservas técnicas (en su mayoría reservas catastróficas) fue de 31.3% con respecto a lo reportado el mismo periodo del año anterior. Este movimiento se debió al efecto conjunto de la liberación de reservas catastróficas por parte de ambas divisiones, mostrando una reducción de 7.7% en Reaseguradora Patria y de más del 200% en General de Seguros respecto al mismo periodo del año anterior.



RESUMEN DE RESULTADOS DEL AÑO COMPLETO (ene-dic 2023 vs ene-dic 2022)

Las cifras presentadas en este informe son dictaminadas. No incluyen el cuarto trimestre de 2022 y 2023 de Patria Corporate Member LTD debido a la diferencia en tiempos de reporte de nuestra operación en Reino Unido.

Gastos de operación

Los gastos de operación consolidados fueron de MXN1,410.4 millones en el año completo 2023, un incremento de MXN434.2 millones comparado con el mismo periodo del año anterior, debido principalmente a la cuenta de remuneraciones y prestaciones al personal, la cual presentó un incremento significativo de MXN275.5 millones, impulsado en MXN177.7 millones por Reaseguradora Patria y MXN89.2 millones por General de Seguros.

Durante el año completo se destacan los incrementos en la estimación para castigos de deudores por primas y las cuotas pagadas a SAPV y a PV, adicional de otros gastos por pago de honorarios a programadores por desarrollos internos y un incremento en los honorarios a las oficinas extranjeras. Por otra parte, se registró por primera vez en el año 2023, la amortización del activo intangible (SIREC), gracias a la autorización recibida de la CNSF. Adicionalmente, existe un efecto importante en Reaseguradora Patria de la plusvalía por valuación de inversiones, ya que al cierre de diciembre fue de MXN479.9 millones, la cual originó la base para la provisión de la PTU diferida por un monto de MXN103.9 millones, mientras que en diciembre 2022 cerramos con una minusvalía de MXN85.05 millones. Sin este efecto netamente contable, el costo de administración del Grupo fue de MXN1,320.9 millones, que es una variación de MXN271.8 millones.

Los gastos de operación sobre primas emitidas representaron 8.4% en el año completo 2023, un incremento respecto al 6.7% reportado el año anterior.

Resultado integral de financiamiento

Durante el año completo 2023, el resultado integral de financiamiento registró un incremento de MXN1,266.3 millones, respecto al año completo 2022. Cerrando el año con un valor de MXN1,323.8 millones, conformado en aproximadamente un 72% del resultado de Reaseguradora Patria y un 27% del de General de Seguros.

Cabe destacar que este resultado es gracias al efecto combinado del cambio en la estrategia de inversión y a un contexto macroeconómico más favorable comparado con el año 2022, adicional de la renovación en instrumentos gubernamentales a tasas más altas y la fuerte caída del tipo de cambio MXN/USD, lo cual afectó a los activos en dólares del grupo.

Resultado del ejercicio

En el año completo 2023, la Compañía presenta una utilidad neta de MXN242.1 millones, mejorando significativamente el resultado del mismo periodo del año anterior, donde se obtuvo una pérdida neta de MXN736.4 millones. Este resultado fue impulsado conjuntamente por la utilidad neta de MXN200.7 millones que presentó Reaseguradora Patria, la cual se obtuvo principalmente gracias al Resultado Integral de Financiamiento. Además del mejor resultado del ejercicio de General de Seguros, el cual pasó de una pérdida de MXN707 millones a una de MXN75.9 millones.



EVENTOS RELEVANTES 2023

- **17 de marzo de 2023.** Grupo Peña Verde anuncia la constitución de "Patria Re (US) Inc."
- **16 de mayo de 2023.** Peña Verde S.A.B. anuncia pago de dividendos a sus accionistas.
- **24 de mayo de 2023.** Fitch Ratings afirma las calificaciones de Peña Verde y de sus subsidiarias Reaseguradora Patria, General de Seguros y General de Salud
- **07 de agosto de 2023.** Peña Verde S.A.B. anuncia retransmisión de sus Estados Financieros del segundo trimestre de 2023.
- **26 de octubre de 2023.** Grupo Peña Verde lamenta el sensible fallecimiento de Juan Manuel Gironella, presidente del consejo de Reaseguradora Patria y miembro del Consejo de Peña Verde.
- **01 de noviembre de 2023.** Grupo Peña Verde informa la determinación a su cargo de un crédito fiscal en una de sus subsidiarias.
- **08 de noviembre de 2023.** Grupo Peña Verde anuncia la verificación de su Informe Anual Sustentable 2022, con referencia a los Estándares GRI 2021.
- **08 de diciembre de 2023.** AM Best ratificó calificaciones de Peña Verde S.A.B. y sus subsidiarias.
- **21 de diciembre de 2023.** Grupo Peña Verde anuncia cambios en su estructura organizacional.

Acerca de la Compañía

Grupo Peña Verde es un conglomerado de empresas relacionadas con las industrias de seguros y reaseguros, que aporta estabilidad financiera, estrategia, servicios, sinergias, economías de escala, rentabilidad, valores y confianza a las filiales del grupo y a sus socios de negocio. La Compañía tiene presencia internacional en países como: Argentina, Chile, Estados Unidos, México, Reino Unido entre otros. Para más información, visite www.corporativopv.mx

Reporte Trimestral en la Bolsa Mexicana de Valores

Grupo Peña Verde invita al lector a consultar nuestro reporte trimestral a la Bolsa Mexicana de Valores ("BMV") y la Comisión Nacional Bancaria y de Valores (CNBV) para acceder a mayor detalle de nuestras cifras incluidas en este reporte. En nuestro reporte a la BMV y CNBV se incluye un flujo de efectivo, un estado de variación en el capital contable y ciertas notas a nuestros estados financieros. Este reporte está disponible en la sección de Información Financiera para Peña Verde (PV*) dentro de la página web www.bmv.com.mx

(A continuación 5 páginas de tablas)

PEÑA VERDE S.A.B.
ESTADO DE RESULTADOS CONSOLIDADOS

	4T 23	4T 22	Δ %	2023	2022	Δ %
Primas Emitidas	5,106.9	3,710.9	37.6%	16,147.4	14,606.9	10.5%
Cedidas	(1,029.7)	(704.1)	-46.2%	(2,994.1)	(2,597.7)	-15.3%
Primas De Retención	4,077.2	3,006.8	35.6%	13,153.3	12,009.3	9.5%
Incremento Neto de la Reserva de Riesgos en Curso y de Fianzas en Vigor	(625.4)	(96.3)	-549.7%	(798.2)	(485.3)	-64.5%
Primas de Retención Devengadas	3,451.8	2,910.5	18.6%	12,355.1	11,523.9	7.2%
Costo Neto de Adquisición	(1,335.2)	(950.2)	-40.5%	(4,290.3)	(3,614.8)	-18.7%
Costo Neto de Siniestralidad, Reclamaciones y Otras Obligaciones Pendientes de Cumplir	(2,431.0)	(2,050.4)	-18.6%	(6,882.9)	(6,747.3)	-2.0%
Utilidad (Pérdida) Técnica	(314.4)	(90.0)	-249.4%	1,182.0	1,161.8	1.7%
Incremento Neto de Otras Reservas Técnicas	275.0	(266.9)	203.0%	(753.1)	(1,095.9)	31.3%
Utilidad (Pérdida) Bruta	(39.4)	(356.9)	89.0%	428.8	65.9	-550.4%
Gastos de Operación Netos	(466.9)	(396.5)	-17.7%	(1,410.4)	(976.1)	-44.5%
Utilidad (Pérdida) de la Operación	(506.3)	(753.4)	32.8%	(981.5)	(910.2)	-7.8%
Resultado Integral de Financiamiento	580.2	304.5	90.5%	1,323.8	57.6	2200.2%
Utilidad (Pérdida) antes de Impuestos a la Utilidad	73.9	(448.9)	116.5%	342.3	(852.6)	140.1%
Provisión para el Pago del Impuesto a la Utilidad	3.6	(19.4)	118.5%	(72.5)	106.0	-168.4%
Utilidad (Pérdida) antes de Operaciones Discontinuadas	77.5	(468.2)	116.5%	269.8	(746.6)	136.1%
Participación no Controladora	(8.5)	25.5	-133.4%	(27.7)	10.3	369.0%
Utilidad (Pérdida) del Ejercicio	69.0	(442.7)	115.6%	242.1	(736.4)	132.9%

Cifras en millones de pesos mexicanos

**General de Seguros
Estado de Resultados**

	Cuarto Trimestre			Acumulado		
	2023	2022	Δ	2023	2022	Δ
	Primas Emitidas	1,215.6	976.6	24.5%	4,132.4	3,742.1
Primas de Retención Devengadas	731.4	648.2	12.8%	2,928.2	2,691.1	8.8%
Utilidad (Pérdida) Técnica	(19.6)	(129.1)	84.8%	67.6	(403.6)	116.8%
Utilidad (Pérdida) de la Operación	91.6	(332.4)	127.6%	(445.6)	(1,013.0)	56.0%
Utilidad (Pérdida) del Ejercicio	182.8	(85.6)	313.6%	(75.9)	(707.1)	89.3%
Índice Combinado ⁽¹⁾	114.5%	136.9%	(2,244)	113.4%	126.6%	(1,320)
Índice Combinado Ajustado ⁽²⁾	125.8%	148.7%	(2,288)	120.8%	133.7%	(1,292)

Cifras en millones de pesos mexicanos

Cifras consolidan General de Salud

⁽¹⁾ Índice combinado = índice de adquisición + índice de siniestralidad + índice de gasto de operación

⁽²⁾ Índice combinado ajustado = costos de adquisición + costos de siniestralidad + gasto de operación / primas devengadas a retención
Índice combinado ajustado. Se presenta para efectos de comparación con índices internacionales.

**Reaseguradora Patria
Estado de Resultados**

	Cuarto Trimestre			Acumulado		
	2023	2022	Δ	2023	2022	Δ
	Primas Emitidas	3,866.9	2,705.5	42.9%	12,535.7	11,194.5
Primas de Retención Devengadas	2,661.8	2,196.4	21.2%	9,363.5	8,767.2	6.8%
Utilidad (Pérdida) Técnica	(321.6)	112.7	-385.4%	1,011.9	1,654.4	-38.8%
Utilidad (Pérdida) de la Operación	(524.4)	(268.9)	-95.0%	(574.3)	308.8	-286.0%
Utilidad (Pérdida) del Ejercicio	(117.2)	(43.5)	-169.2%	200.8	237.0	-15.3%
Índice Combinado ⁽¹⁾	110.4%	99.5%	1,094	92.0%	83.4%	863
Índice Combinado Ajustado ⁽²⁾	119.6%	100.9%	1,876	96.4%	85.2%	1,119

Cifras en millones de pesos mexicanos

⁽¹⁾ Índice combinado = índice de adquisición + índice de siniestralidad + índice de gasto de operación

⁽²⁾ Índice combinado ajustado = costos de adquisición + costos de siniestralidad + gasto de operación / primas devengadas a retención

Índice combinado ajustado. Se presenta para efectos de comparación con índices internacionales.

PEÑA VERDE S.A.B.
ESTADO DE SITUACIÓN FINANCIERA CONSOLIDADO
AL

Cifras en millones de pesos mexicanos

Activos	31 de diciembre de 2023	31 de diciembre de 2022	Δ %	Pasivo y Capital	31 de diciembre de 2023	31 de diciembre de 2022	Δ %
Inversiones	22,308.0	21,063.8	5.9%	Reservas Técnicas	22,062.6	20,660.3	6.8%
Valores	21,481.1	20,260.5	6.0%	Reserva de Riesgos en Curso	6,048.0	5,672.9	6.6%
Deudor por Reporto	21.2	39.8	-46.8%	Reserva de Obligaciones Pendientes de Cumplir	7,334.0	6,265.5	17.1%
Cartera de Crédito (Neto)	13.5	10.0	34.4%	Reservas de Riesgos Catastróficos	8,172.4	8,309.2	-1.6%
Inmuebles (Neto)	792.3	753.4	5.2%	Reservas de Contingencia	508.1	412.7	23.1%
Inversiones para Obligaciones Laborales	185.5	186.3	-0.4%	Reservas para Obligaciones Laborales	228.8	228.1	0.3%
Disponibilidad	156.7	140.7	11.4%	Acreedores	835.5	585.7	42.6%
Deudores	2,339.4	2,644.5	-11.5%	Reaseguradores y Reafianzadores	3,465.5	3,799.6	-8.8%
Reaseguradores y Reafianzadores	5,644.3	5,462.1	3.3%	Otros Pasivos	1,133.6	888.0	27.7%
Inversiones Permanentes	63.3	48.7	29.9%	Total Pasivo	27,726.0	26,161.6	6.0%
Otros Activos	1,231.0	700.7	75.7%	Capital Contable			
Total Activo	31,928.2	30,246.8	5.6%	Participación Controladora	4,198.2	4,071.4	3.1%
				Participación no Controladora	4.0	13.8	-70.9%
				Total Capital	4,202.2	4,085.2	2.9%
				Total Pasivo y Capital	31,928.2	30,246.8	5.6%

ÍNDICES						
PEÑA VERDE S.A.B.						
	4T 23	4T 22	Δ pbs	Acumulado 2023	Acumulado 2022	Δ pbs
Índice de adquisición	32.7%	31.6%	115	32.6%	30.1%	252
Índice de siniestralidad	70.4%	70.4%	(2)	55.7%	58.6%	(284)
Índice de gasto de operación	9.1%	10.7%	(154)	8.7%	6.7%	205
Índice Combinado	112.3%	112.7%	(41)	97.1%	95.3%	173
Índice Combinado Ajustado¹	122.6%	116.7%	592	101.8%	98.4%	346
REASEGURADORA PATRIA S.A.						
	4T 23	4T 22	Δ pbs	Acumulado 2023	Acumulado 2022	Δ pbs
Índice de adquisición	38.8%	32.4%	640	36.3%	31.3%	502
Índice de siniestralidad	66.4%	62.2%	422	50.3%	48.9%	142
Índice de gasto de operación	5.2%	4.9%	33	5.4%	3.2%	219
Índice Combinado	110.4%	99.5%	1,094	92.0%	83.4%	863
Índice Combinado Ajustado¹	119.6%	100.9%	1,876	96.4%	85.2%	1,119
GENERAL DE SEGUROS S.A. ²						
	4T 23	4T 22	Δ pbs	Acumulado 2023	Acumulado 2022	Δ pbs
Índice de adquisición	13.9%	18.5%	(465)	21.4%	23.8%	(232)
Índice de siniestralidad	86.7%	99.3%	(1,261)	75.5%	89.3%	(1,379)
Índice de gasto de operación	13.9%	19.1%	(518)	16.4%	13.5%	291
Índice Combinado	114.5%	136.9%	(2,244)	113.4%	126.6%	(1,320)
Índice Combinado Ajustado¹	125.8%	148.7%	(2,288)	120.8%	133.7%	(1,292)

Índice de adquisición = Costo neto de adquisición / primas retenidas

Índice de siniestralidad = Costo neto de siniestralidad / primas devengadas a retención

Índice de gasto de operación = Gasto de operación / primas emitidas

Índice combinado = índice de adquisición + índice de siniestralidad + índice de gasto de operación

Índice combinado ajustado = costos de adquisición + costos de siniestralidad + gasto de operación / primas devengadas a retención

¹ Índice combinado ajustado. Se presenta para efectos de comparación con índices internacionales.

² General de Seguros consolida General de Salud y Centro de Contacto de Servicios de Salud

FITCH RATINGS				
2023	Patria	General de Seguros	General de Salud	Peña Verde
Fortaleza financiera de seguros escala internacional	BBB+	NA	NA	BBB+
Fortaleza financiera de seguros escala nacional	AAA (mex)	AA+ (mex)	AA+ (mex)	NA

NA = no aplica

A.M. BEST				
2023	Patria	General de Seguros	General de Salud	Peña Verde
Fortaleza financiera	A (Excelente)	A- (Excelente)	A- (Excelente)	NA
Calificación crediticia de emisor de largo plazo	a	a-	a-	bbb
Calificación en escala nacional mexicana	aaa.Mx	aaa.MX	aaa.MX	NA

NA = no aplica

PEÑA VERDE S.A.B. INFORMACIÓN MACROECONÓMICA				
	4T 23	4T 22	Acumulado 2023	Acumulado 2022
Inflación México (al cierre del periodo) ¹	1.73%	1.53%	4.66%	7.82%
TIIE 28d (promedio del periodo) ²	11.50%	10.03%	11.40%	7.91%
TIIE 28d (al cierre del periodo) ²	11.50%	10.76%	11.50%	10.76%
CETE 364d (promedio del periodo) ²	11.46%	10.80%	11.47%	9.26%
Bono del Tesoro 52s (promedio del periodo) ³	5.24%	4.62%	5.10%	2.79%
IPC (rendimiento anual) ⁴	12.80%	8.60%	18.41%	-9.02%
S&P (rendimiento anual) ⁴	11.24%	7.08%	24.23%	-19.49%

Fuentes: ¹ Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI)

² Banco de México (BANXICO)

³ Departamento del Tesoro de los Estados Unidos Americanos

⁴ Bloomberg